

# 我县整改消除安全隐患 6087 条

看看灭火器摆放位置、查查线路排布情况、询问安全措施落实是否到位……近日,在李庄乡康辰大药房,县第七安全生产常态化综合督导组督导人员进行安全隐患排查。

近段时间,我县全面开展“九小”场所沿街门店专项治理,组织力量对商户挨家挨户进行隐患排查,铁腕整治疏散通道不畅、电线私搭乱扯等各类突出问题。同时,全方位开展多领域安全生产大检查,落实落细国务院安全生产15条硬措施和省50条细化措施,紧盯矿山、危化、交通、住建、燃气、人员聚集场所、地质灾害、自建房等重点行业领域,进行拉网式

全覆盖安全隐患排查治理,坚决做到隐患见底、措施到底、整治彻底。

针对排查中发现的问题,详细记录台账,建立问题清单、责任清单、销号清单,实行闭环管理。对整改情况跟踪问效、一抓到底,彻底消除隐患,使安全风险防控工作触角延伸到各个角落。

10月份以来,我县7个安全生产常态化综合督导组和7个明察暗访组及各乡镇(镇、街道)共出动1046人次,检查排查生产经营场所、单位2133家,发现安全隐患6432条,已整改消除安全隐患6087条,限期整改安全隐患345条。(李莉)

## 观音堂派出所:

# 开展烟花爆竹清查 筑牢消防安全防火墙

农历十月是民间重要的祭祖月,焚香烧纸、燃放烟花爆竹,稍有不慎极易引发火灾。为倡导辖区群众文明



祭祀、安全祭祀,连日来,县公安局观音堂派出所组织开展烟花爆竹清查行动,保障人民群众生命财产安全。

行动中,观音堂派出所结合当地实际情况,在各主要路口定岗定人值守,检查过往车辆、行人是否携带烟花爆竹(如图),坚决杜绝祭祀燃放烟花爆竹等违法行为。

此次行动,共排查车辆100余台,收缴鞭炮70余挂,两响炮300余个,消除了一批安全隐患,为确保辖区社会治安持续稳定和人民群众生命财产安全奠定了基础。

下一步,观音堂派出所将联合示范区政府,多渠道宣传文明祭祀,坚定不移推进烟花爆竹禁燃禁放行动,坚决防止因祭祀燃放烟花爆竹引发山林火灾。

(薛龙锋)

## 防火“六不要”

1. 不要长时间使用大功率电器。有时候让空调等电器日夜“工作”,空调功率较大,长时间使用后应关闭一段时间,以防配件高温或电路老化,引发火灾。
2. 不要让电器带“病”工作。电器出现故障,一定要及时维修,千万不要让电器带“病”工作;选好插座对避免火灾同样重要。
3. 不要随意吸烟,注意安全隐患。一些居民吸烟不注意消防安全,如大风天室外吸烟、乱扔烟头、在一些禁火地点吸烟或躺在床上吸烟,很容易引发火灾事故。
4. 不要让儿童玩火,做好监护工作。一些家长往往对孩子防火教育不够重视、缺少告诫,加之儿童对引火物很感兴趣,使一些小孩在可燃物较多的地方用明火玩游戏。用火柴或打火机在住宅内玩火,都有可能引发火灾事故。
5. 不要在单元楼道内堆放废弃物和停放车辆,保持消防通道的畅通,对消防安全工作至关重要,有的居民图方便,经常将自行车、电瓶车或其他物品停放在楼梯出口或楼道上。一旦发生火灾,消防通道阻塞,影响人员疏散,就会造成不必要的伤亡。
6. 不要密封窗户。为了保证空调效果,有些家庭会将阳台和窗户进行了密封,这直接造成了室内空气无法与室外空气交替。一旦出现燃气泄漏,往往会造成严重后果。离家及晚上入睡前,要确认气阀置于关闭位置;如一旦发生燃气泄漏,要迅速关闭阀门,打开门窗;切勿惊慌失措,不能动用明火。

## 曝光台



骑乘电动自行车正确佩戴头盔是安全出行和社会文明的进步的需要。近段时间以来,我县交警部门加大了骑乘电动自行车不戴头盔查处力度,并以说服教育为主,普及安全教育知识,助力文明城市创建。为此,交警再次提醒,安全无小事。广大交通参与者务必牢记严格遵守交规、骑乘戴好头盔,既是对自己负责,也是对他人负责!(平安宝丰)

# 县公安局「三个坚持」打造群众满意的公安队伍

今年以来,县公安局以“护航二十大 忠诚保平安”为契机,坚持“实”字为要、“严”字当头、“责”字在肩,高质量推进各项工作开展,打造让人民群众满意的公安队伍。

### 坚持“实”字为要,强化队伍建设

一是学习研讨造氛围。通过“三会一课”、“主题党日”、集中学习日等方式,切实营造出“比、学、赶、超”的浓厚学习氛围。二是查摆剖析强作风。组织开展“五对照、五查找”活动,检视在能力作风方面的差距和不足,建立问题、整改、责任“三张清单”,切实做到问题彻底整改到位。三是为提高民警辅警安全防护意识和能力,组织全局开展“大练兵”和“送教下乡”活动,有效提升了参训队员的身体素质和实战化能力。

### 坚持“严”字当头,消除风险隐患

一是建强治理基础。深化“一村(格)一警”机制,选拔321名素质过硬的民辅警进入村(社区)两委班子开展工作,为基层治理补充新生力量。二是化解信访积案。坚持“办信访就是办民生”的理念,局班子成员躬身入局、包案跟进、创新思路,化解上级交办五类案件25起,化解率100%。三是严格行政监管。开展“九小场所”消防检查和社会面治安大清查,加大危爆化学品整治;严格落实寄递物流行业单位“三个100%”要求,从源头防范和化解各类风险隐患。四是提升法治意识。通过新媒体发布法律法规和警示案例、走进乡(镇)村现场接受群众咨询,提升群众守法意识。

### 坚持“责”字在肩,严打违法犯罪

建立以12个实战警种牵头、14个基层派出所配合的多个专班,持续开展多个专项行动,严打涉黑、涉黄、赌、毒、电诈、交通违法、食药等领域犯罪。经缜密研判、顺藤摸瓜,相继侦破了“5·19”高某旗妨害药品管理案件,抓获犯罪嫌疑人13人,缴获药品1000余公斤;侦破了“6·08”网络诈骗案,抓获犯罪嫌疑人10人,涉案金额63万元;打源头、端窝点、摧网络、断链条、追流向,深挖案源,千里追击,打掉涉毒省级目标案件,抓获犯罪嫌疑人17人,查获毒品110克;保障企业健康经营,严打涉企侵权犯罪,侦破大地水泥有限公司被诈骗案,抓获犯罪嫌疑人3人,为企业挽回经济损失600余万元等,有效维护了政治安全和社会大局的持续稳定。(张少力)

## 县文广旅局:

# 迅速部署落实消防安全“五清”工作

为深入贯彻落实县消防安全“五清”工作有关要求,11月2日上午,县文广旅局召开消防安全“五清”工作专题会,对相关工作进行部署落实。

会议传达了全县消防安全“五清”工作会议精神,县文广旅局党组书记、局长张玲玲对下步工作进行了部署安排:一是要切实履行“一岗双责”和“三管三必须”,切实担负起行业主管部门的监管职责,坚持不懈地抓好文广旅系统消防安全生产工作。二是立即开展专项检查督查,切实做到摸清底数、责任到人,措施有效,消除安全隐患。三是克服麻痹思想,同时抓紧抓好疫情防控和消防安全生产工作。要加大疫情防控和消防安全检查督查力度和频次,督促各单位严格落实疫情防控措施,及时排除消防安全隐患,确保文广旅行业安全生产无隐患。(吉向培)